

VELETRH PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ PARDUBICE 2016

TISKOVÁ ZPRÁVA

Ve čtvrtek 10. 3. 2016 se společně s otevřením obchodního centra v centru Pardubic, Atrium Palác Pardubice, otevřely brány Veletrhu pracovních příležitostí Pardubice 2016. Návštěvníci veletrhu měli možnost setkat se celkem s 17 vystavovateli z různých oborů a profesí, a to jak ve vestibulu Atrium Paláce Pardubice, tak ve třetím patře v hlavním sále Kongres centra. Dále návštěvníkům byly k dispozici dvě personální agentury, kde se zájemci o zaměstnání dozvěděli, jak správně napsat strukturovaný životopis, jak se připravit na pohovor a mnoho dalších důležitých informací pro získání svého vysněného zaměstnání. Personální agentura Grafton Recruitment si na výše zmíněná témata připravila prezentaci pro výchovné poradce, která se konala v dopoledních hodinách. Součástí přednášky byla také témata: Vývoj počtu absolventů podle jednotlivých oborů, Platové ohodnocení absolventů VŠ, Počet obsazovaných pozic podle oborů a profese. Po skončení prezentace personální agentury Grafton Recruitment následovalo živé představení jednotlivých vystavovatelů, které se opakovalo také v odpoledních hodinách.

Seznam vystavovatelů naleznete na: <http://www.schoolservice.cz/2016/01/28/prehled-vystavovatelu/>

Ve třetím patře se návštěvníci blíže seznámili s činností agentury Czech Invest a Svazem průmyslu a dopravy ČR, kteří Veletrh pracovních příležitostí Pardubice 2016 podpořili.

Veletrh pracovních příležitostí Pardubice 2016 byl ukončen v 18 hodin pro vystavovatele v Kongresovém sále a pro vystavovatele ve vestibulu Atrium Palác Pardubice v 21 hodin, se zavírací hodinou obchodního centra.

Pevně věřím, že další ročníky tohoto veletrhu přilákají další významné zaměstnavatele nejen z Pardubického kraje, ale i zájemce o zaměstnání, především z končících ročníků středních škol a Univerzity Pardubice.

Na závěr bych rád poděkoval statutárnímu městu Pardubice, Svazu průmyslu a dopravy ČR, agentuře Czech Invest, Krajské hospodářské komoře Pardubického kraje a Úřadu práce ČR – kontaktní pracoviště Pardubice za podporu Veletrhu pracovních příležitostí Pardubice 2016.

Ing. Tomáš Svoboda – pořadatel

Veletrh pracovních příležitostí Pardubice 2016 podporují